
Путін двічі заявив, що в Росії є свій
аналог Starlink. Військові з ним не
погодилися 
12 червня, 22.29 Этот материал также можно прочитать на русском

12 червня на зустрічі з представниками окупаційних військ на честь Дня
Росії нелегітимний президент країни-агресора Володимир Путін заявив,
що в РФ уже є вітчизняний аналог американської супутникової системи
Starlink для управління безпілотниками. Однак учасники зустрічі з
військовими у Кремлі фактично поставили це твердження під сумнів. На
це звернув увагу The Insider.

Під час зустрічі один із військовослужбовців поцікавився можливістю
створення важких дронів, якими можна було б керувати через супутниковий
канал зв'язку за аналогією з українськими безпілотниками. У відповідь Путін
заявив, що таку систему в Росії вже створюють, а перші супутники для
розв'язання таких завдань було виведено на орбіту ще 2023 року.

За його словами, російська компанія "Бюро 1440" розвиває
низькоорбітальну супутникову групу "Рассвет", яка зможе виконувати
завдання, аналогічні Starlink.

Пізніше інший учасник зустрічі заявив, що російські війська досі не мають
власної супутникової системи зв'язку рівня Starlink, тоді як українські дрони
активно використовують таку технологію. Окупант попросив доручити
промисловості розв'язати це питання.

У відповідь Путін повторив, що аналог Starlink у Росії вже є і його
впроваджують, а основне завдання зараз полягає в розширенні супутникової
групи.

Отже, під час однієї зустрічі прозвучали протилежні оцінки: нелегітимний
президент РФ заявив про наявність чинного аналога Starlink, тоді як
представники росармії вказали на відсутність такої системи у військах.

КОНТЕКСТ

Starlink офіційно не працює в РФ, однак російська армія використовувала
його термінали для запуску безпілотників, які застосовувала проти
України. Ці пристрої потрапляли до Росії через треті країни.

Водночас Starlink у РФ не працює з початку 2026 року після того, як
Міністерство оборони України звернулося щодо цього питання до
SpaceX. У березні російська компанія "Бюро 1440" заявила про
виведення на орбіту перших 16 серійних супутників низькоорбітальної
супутникової групи зв'язку "Рассвет".
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